



В городе Егорьевске возбуждено уголовное дело по факту смерти двух детей в пожаре



29 апреля 2018 года в городе Егорьевске в квартире расположенной на 2м этаже двухэтажного многоквартирного дома произошло возгорание. В ходе тушения пожара обнаружены тела двух малолетних детей, третий в бессознательном состоянии доставлен в больницу. По данному факту следователем следственного отдела по городу Егорьевску ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело факту причинения смерти по неосторожности двум и более лицам (ч.3 Ст. 109 УК РФ).

На месте происшествия работают следователи, криминалисты и сотрудники пожарной службы. Установлены родители погибших детей, в ближайшее время их допросит следователь. Планируется назначение судебно-медицинских экспертиз с целью установления причины



смерти детей, а также проведение иных следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Изображения



29 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1221300>